

**Благотворительная программа**  
**БФ «Оазис мира»**  
**2020 г.**

**Проект 1:**

**Поддержка социального проекта Прихода «Мария – Царица Мира» - социального центра «Оазис мира» согласно п.2.1.1. Устава БФ «Оазис мира»**

Местная католическая религиозная организация приход «Мария – Царица Мира» Римско-Католической Церкви (далее Приход) имеет здание, расположенное по адресу: г. Березники, ул. П. Коммуны 5а, в котором находится молельный зал для богослужений и помещения для проведения социальной работы с нуждающимися. Уже на этапе проектирования здание официально назвали «социально-приходской центр». Приход дал название социальному центру «Оазис мира».

***Почему Приход оказывает социальную помощь?***

Социальная помощь является естественным свидетельством христианской веры. Иисус открыл миру Всемогущего Бога как Отца всех людей, бесконечно любящего каждого человека, желающего спасти его для вечной жизни. Это даёт убеждение, что каждый человек наделён Божественным достоинством. Он – прообраз Бога, у него – бессмертная душа. Поэтому каждый человек заслуживает уважения и открытого сердца, как бы глубоко он не опустился.

Иисус поручил христианам возвещать Евангелие не только словами, но всей своей жизнью, прежде всего, своими поступками. Он хотел, чтобы окружающие познали Его любовь через верующих, чтобы каждый смог почувствовать через них безусловное приятие Отца.

Но Иисус идёт ещё дальше. Он призывает не только действовать по Его поручению и от Его имени, но в каждом человеке узнавать Его. «Аминь говорю вам: так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне». И также: «так как вы не сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то не сделали Мне» (ср. Св. Евангелие от Матфея 25:31-46). Таковы были слова Иисуса о последнем суде, обращённые к праведникам и проклятым. Он говорит буквально о бездомных, голодающих, нагих, больных и заключённых. Он ожидает также и от христиан, чтобы они подарили всем своё внимание и помощь, не спрашивая, попал ли человек в нужду по своей вине или нет. Это означает: если кто-то обращается к Приходу, то это сам Христос, Господь и Бог, который стучит.

Приход не является социальной организацией, больницей, домом престарелых или центром оказания помощи инвалидам. Он не заменит данных учреждений и не может предложить профессиональной помощи. Но Приход действует как община верующих людей, готовых прийти на помощь просящему. Никто не отвергаем, проблемы каждого выслушиваются, обсуждаются и ищутся решения, как лучше всего помочь этому человеку.

Тому, кто потерпел неудачу в жизни, часто наше общество очень жестоко показывает, что он никому не нужен. Но Приход хочет показать отвергнутым, что они также ценны, что они тоже нужны, потому что Бог любит и ищет их.

### ***Социальная работа прихода:***

Приход оказывает различные виды помощи нуждающимся, особенно бездомным. В центре находится помещение для сбора безвозмездно подаренной одежды и обуви и выдачи этих вещей бедным в будние дни. Для бездомных доступны туалеты и души для проведения гигиенических процедур, есть возможность воспользоваться стиральной машиной. В будние дни за консультацией и помощью нуждающиеся могут обратиться к социальному работнику, который работает в качестве волонтера. Часто всё начинается с того, что нужна помощь в восстановлении паспорта или полиса медицинского страхования, консультация о получении государственных социальных льгот и пособий, поддержка и посредничество в примирении с родственниками, помощь в поиске работы.

Приход проводит для желающих ежедневное вечернее собрание, где через духовные занятия происходит формирование личности и понимание смысла жизни, не затрагивая свободы совести присутствующих.

Приход предоставляет помещения для собраний групп Анонимных Алкоголиков, Анонимных Наркоманов и Созависимых. Три группы по 10-25 человек, каждая группа встречается три раза в неделю.

Приход на безвозмездной основе предоставляет помещения для Общества российских немцев «Возрождение», которое организует курсы немецкого языка, клуб встречи пенсионеров, материальной помощью репрессированным, проведением праздников с культурной программой и чаепитием, проводит совместные мероприятия с музыкальной школой «Камертон».

Приход на безвозмездной основе предоставляет помещение Местной религиозной организации "Евангелическо-лютеранская община города Березники" для проведения её пастырской работы и богослужений.

Приход также на безвозмездной основе предоставляет помещение для Благотворительного фонда «Оазис мира».

### ***Конкретная поддержка Фондом проекта 1***

Президиум Фонда принял решение поддерживать проект социального центра «Оазис мира» Прихода «Мария – Царица Мира» через финансовую помощь.

Фонд осуществляет ежемесячные пожертвования на оплату основных коммунальных услуг социально-приходского центра с 01 января 2020 года.

Бюджетное планирование с 1 января по 31 декабря 2020 года:

560 000 (пятьсот шестьдесят тысяч) рублей

Березники, 05.12.2019

Исполнительный директор

Суслова Н.В.